

**СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

28 травня 2024 року

м. Синельникове

№ 270/0/8-24

***Про внесення змін до Порядку
реалізації Програми соціального
захисту окремих категорій громадян у
м. Синельниковому на 2024-2028 роки***

Керуючись підпунктом 1 пункту а статті 27, пунктом 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Синельниківської міської ради ВІРІШИВ:

1. Внести зміни до Порядку реалізації Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2024-2028 роки, затвердженого рішенням виконавчого комітету міської ради від 20 грудня 2023 року № 446/0/8-23 (додаються).

2. Організацію роботи щодо виконання рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради Захарову О.Л.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Бірюкова С.А.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

Зміни
до Порядку реалізації Програми соціального захисту окремих категорій
громадян у м. Синельниковому на 2024-2028 роки

Розділ XII Порядку реалізації Програми соціального захисту окремих категорій громадян у м. Синельниковому на 2024-2028 роки викласти в новій редакції:

«XII. Матеріальна допомога особам, які опинились в складних життєвих обставинах внаслідок військової агресії Російської Федерації від 19.04.2024

Матеріальна допомога надається з метою забезпечення підтримки сімей, житло яких розташоване на території міста Синельникове та пошкоджено (знищено) внаслідок військової агресії Російської Федерації 19.04.2024.

Допомога надається одноразово особам, житло (будинки) яких пошкоджено (знищено) внаслідок військової агресії Російської Федерації 19.04.2024 у м. Синельникове.

Матеріальна допомога надається на підставі заяви на ім'я міського голови та пакету документів:

- копія паспорта;
- копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера (картки платника податків), а для громадян, які через свої релігійні переконання не мають ідентифікаційного коду - копія сторінки паспорта з відповідною відміткою;
- акт попереднього візуального огляду пошкодженого об'єкта (за наявності);
- акт комісійного обстеження об'єкта, пошкодженого внаслідок збройної агресії Російської Федерації в місті Синельниковому;
- звіт з технічного обстеження об'єкту житлового фонду пошкодженого внаслідок збройної агресії російської федерації;
- довідка з банку про номер рахунка для перерахування коштів.

Особи, що є власниками (співвласниками) житлового будинку, додають документи, що підтверджують право власності на пошкоджене майно або витяг з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно. Якщо право власності на житловий будинок належить кільком громадянам, що претендують на матеріальну допомогу, то відповідно до їх письмового погодження, сума матеріальної допомоги може бути сплачена одному з них або поділена між усіма співвласниками у частинах, пропорційних частці власності.

Заяви осіб, право власності на житловий будинок у яких належить кільком громадянам, або які не дійшли згоди щодо визначення одного отримувача матеріальної допомоги, а також стосовно яких є спірні питання, розглядаються на Комісії по визначенню суми матеріальної допомоги особам, які опинились в складних життєвих обставинах внаслідок військової агресії Російської Федерації від 19.04.2024.

У разі, якщо власник житлового будинку, який пошкоджено (знищено) внаслідок військової агресії Російської Федерації 19.04.2024 у м. Синельникове, не звернувся до 19.05.2024, за отриманням матеріальної допомоги мають право звернутися особи, які не є власниками, але зареєстровані

в ньому, або фактично проживали станом на 19.04.2024. В таких випадках до пакету документів додається витяг з реєстру територіальної громади щодо реєстрації місця проживання, або акт про проживання особи.

Розмір матеріальної допомоги складає:

- в разі пошкодження житла – у сумі **14 000,0 грн.**;

- в разі руйнування житла – у сумі **100 000,0 грн.** (обов'язково наявність звіту з технічного обстеження об'єкту житлового фонду пошкодженого внаслідок збройної агресії російської федерації);

Управління праці та соціального захисту населення міської ради на підставі пакету документів готує рішення виконавчого комітету міської ради щодо виплати матеріальної допомоги громадянам міста зазначеної категорії в межах наявного фінансового ресурсу.

Виплата допомоги проводиться управлінням праці та соціального захисту населення міської ради шляхом перерахування коштів на рахунки громадян».

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ